

社区内健身公园噪音严重扰民

事发唐山燕京体育健身公园,公园24小时开放,附近居民休息不好,十分闹心

近日,家住唐山市路南区燕京里社区的吴先生通过热线向本报反映,经常有人早晨5点或晚上23点在社区内的健身公园里打篮球或跳广场舞等,严重影响了社区内居民休息。

本报记者 靳庆军 文/图

1 健身公园内持续的篮球声 严重扰民

3月12日下午,记者来到了燕京里社区,见到了吴先生所说的燕京体育健身公园,公园建在燕京南北街东侧,距离吴先生居住的204楼,只有一路之隔。社区里的人及周边的市民正在公园内唱歌、跳舞、打篮球……“健身公园里的篮球场由唐山路南区文体局在2018年9月翻新重建,有很多篮球爱好者来此打篮球健身。”吴先生说,“篮球场距离我们的楼房不到8米,而且无人管理,24小时开放。公园里通夜亮灯,广场舞和篮球场噪音严重扰民,每天早上5点就被篮球场噪音吵醒(即便下小雨小雪也不断

人),白天基本都有人玩,中午午休就更不可能了,晚上10点半之前都有人一边吵闹一边打篮球,偶尔还有夜里一两点钟一边打篮球一边大声叫喊的!”

吴先生经常会到篮球场对打球的人进行劝说,但可能一拨人刚走,一拨人又来了。吴先生说:“篮球场和广场舞持续的‘噪音’严重地干扰了居民的正常生活,尤其是打篮球的低频声音,传的很远。导致附近居住的老人和小孩休息不好,学生放学回家也没法学习。”“这个月我因为长期睡眠不足,还出了交通事故,感觉马上要得抑郁症了。”

2 居民自发组织进行劝说 收效不大

除了吴先生外,社区内的居民也自发组织了起来,对那些不按规定时间活动的人们进行劝说。“但根本起不到啥作用,一拨刚走,一拨又来。”记者在健身公园西入口处看到了由路南区文体局和友谊街道燕京里社区树立的管理规定牌,上面写着开园时间为:夏季早5:30-晚9:30,冬季早8:00-晚9:00。“虽然健身公园设置了围栏和管理时间,但公园是24小时开放的,有西、北两个大

门,在公园的东南部还被人地开了一个通道。”吴先生说,“除了劝说,我们还在篮球场的入口处张贴了温馨提示,希望大家不要在早7点前、晚9点后活动。”吴先生表示,甚至有晚上23点后来这里打篮球的,我们还报过警,被清场后,过一两天或过一段时间还会有人很晚来活动,这些举措都没有起到很好的作用,希望有关部门能管理一下健身公园。

3 建在社区里的健身公园 归谁管理

在近半年的时间里,吴先生多次找过友谊街道和燕京里社区以及拨打过路南区便民服务热线。“近日,我得到友谊街道办事处回复‘社区会继续宣传告知,具体开放管理社区无权管理。’”吴先生说。

3月12日,记者跟随吴先生来到了燕京里(东)社区,社区的工作人员告诉记者:“燕京体育健身公园只是建在了燕京里(东)社区,我们多次跟街道领导反映过这件事,领

导说,社区还没有正式接管,管理工作不由我们负责。”随后,记者电话联系了路南区便民服务热线,工作人员称:“社区里健身公园的秩序管理应该属于友谊街道办事处管理,也有群众多次给我们反映过这件事情,我们联系街道办,得到的答复是没有明确的开园、闭园的规定,也不好具体执行。”

记者多次致电路南区文体局,电话一直没有接通。



居民张贴了温馨提示,但收效不大



健身公园人很多

播报

警事

南堡一驾驶员涉嫌多项交通违法 被一次性记22分罚款1700元

本报讯(记者吴艳丽 通讯员张洪辉) 3月14日中午,曹妃甸交警三大队在南堡开发区组织开展查酒驾统一行动。

在查处过程中,执勤民警拦截一辆走禁行路段的重型厢式货车,在民警示意驾驶人下车接受处理时,发现其未按规定系安全带、未随车携带行驶证,更让民警感到吃惊的是准载3人的车厢内足足挤了7个人,超员已达100%以上,存在严重的交

通安全隐患。

这还没完,正当民警对其所存在的违法行为进行处罚时,发现该驾驶人所持证件为C1D,与准驾车型不符。最终,执勤民警以未按规定系安全带、未随车携带行驶证、走禁行路段、货车超员以及准驾车型不符等5项交通违法行为,对驾驶人郑某处以驾驶证记22分、罚款1700元的处罚。

唐山消防开展景区消防安全检查工作

本报讯(通讯员李保成)天气逐渐转暖,游客逐渐增多,为切实消除景区内存在的消防安全隐患,近日,唐山消防持续开展景区消防安全检查工作。

检查人员会同景忠山景区消防负责人,对景区周边消防环境进行了实地踏查,对景区内灭火器、消火栓、应急照明灯等消防设施进行了现场检测,向景区工作人员讲解了火灾防范知识和要领,并要求景区负责人加强与消防部门的联系,确保事故发生时第一时间联动处理。随后,检查人员对景区酒店进行了检查,抽查了部分消防基础设施,并对景区管理人员提出三点要求:一是加强备勤,确保充足力量处置初起事故;二是严格管理,按照要求,定时巡检,定时汇报,确保将隐患消除在



萌芽状态;三是维护秩序,要协助公安机关、消防部门加强火灾防范、安全事故防范工作,出工出力,维护好景区人流秩序,确保不发生踩踏、拥挤伤人等安全事故。

此次检查进一步提高了该单位对消防工作的认识,为全市景区防火工作的有序开展奠定了基础。



遵化铁腕拆违 为高质量发展描绘“生态底色”

本报讯(记者闫漪)3月19日,遵化市在兴旺寨村举行集中拆违活动。在遵化市各级领导干部、职能部门工作人员和各村“两委”干部、村民代表2000余人共同见证下,98处违法建筑被集中拆除。这是遵化市在本月内第四次集中拆违行动,合力攻坚,铁腕拆违,遵化为高质量发展描绘“生

态底色”。目前,遵化市摸排违法建筑976处,已拆除895处,进度达91.7%。

据了解,遵化市坚持“拆改”结合,迅速组织规划部门对腾退出的土地进行科学规划,宜工则工、宜农则农、宜游则游、宜绿则绿,使之成为推动遵化高质量发展的宽阔舞台和广袤空间。